

## Comunicat de presă

11 MARTIE 2013

### FINALIZAREA PROIECTULUI “ECHIPAREA AMBULATORIULUI DE SPECIALITATE INTEGRAT ÎN CADRUL SPITALULUI PNEUMOFTIZIOLOGIE BRĂILA”

Unitatea Administrativ Teritorială Județul Brăila, în calitate de beneficiar, anunță finalizarea proiectului „Echiparea Ambulatoriului de Specialitate Integrat în cadrul Spitalului Pneumoftiziologie Brăila”, implementat în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3- Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniu Major de Intervenție 3.1- "Reabilitarea/ modernizarea/ echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate”.

Autoritatea de Management este Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, iar Organismul Intermediar pentru Programul Operațional Regional este Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est.

Valoarea totală a proiectului a fost de 3.046.769,17 lei, din care valoarea finanțării nerambursabile este de 2.088.215,99 lei. Perioada de implementare a proiectului a fost de 44 de luni de la data semnării contractului de finanțare, respectiv 29.07.2009.

Lucrările de intervenție au constat în: instalarea echipamentelor medicale de specialitate, în spațiile existente ale ambulatoriului de specialitate, lucrări de construcție specifice pentru radioprotecție și lucrări de instalații specifice pentru noile echipamente, instalarea și montajul aparatului de diagnostic cu Raze X.

Proiectul a vizat îmbunătățirea calității infrastructurii serviciilor de asistență medicală și repartizarea teritorial-regională echilibrată a acestora pe teritoriului țării, pentru asigurarea unui acces egal al cetățenilor la serviciile de sănătate.

Rezultatele directe prin implementarea acestui proiect au fost: realizarea unui spațiu adecvat, dotat cu aparatură medicală performantă, în vederea desfășurării activității medicale de specialitate în cadrul Ambulatoriului de Specialitate Integrat în cadrul Spitalului Pneumoftiziologie Brăila.

S-a urmărit astfel îndeplinirea Obiectivului general al proiectului și anume în *îmbunătățirea calității serviciilor de asistență medicală din județul Brăila și din regiune prin echiparea Ambulatoriului de Specialitate din cadrul Spitalului de Pneumoftiziologie Brăila.*

Date de contact : informații suplimentare despre proiect pot fi furnizate de dl. Bădescu Mircea – Manager de proiect, tel 0239/619700, int. 214, fax 0239-619047, programe@portal-braila.ro.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.